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Procès-Verbal du Comité Directeur du mardi 15 avril 2025

Présents : Mathieu BATTE, Samuel CAILLET, Philippe CARRIER, Éric CHADEFFAUD, Gilles GUIGNARD, 
Jean  Pierre  HATTET,  Michèle  LASSERRE,  Laurence  MONFORT,  Philippe  MOREL,  Claude 
OTTENWAELTER, Jean Marc VALLEE.

Absents  excusés :  Yvon  CORRE,  Michel  HAINNEVILLE,  Sabine  RAYNAL,  Serge  RAYNAL,  Stéphane 
THOUMAZOU

Ouverture de la séance à 18h00

Élection Commission Technique MRc
 Résultats – Gilles G.

 validation
o Résultat des élections

 Sébastien VIDEMONT 15,18 % des voix
 Virginie LAPOUGE 13,73 % des voix
 Olivier DELAUNAY 13,25 % des voix
 Sarah DUBUSSE 13,01 % des voix
 Samuel CAILLET 12,53 % des voix
 Hervé PEYSSY 11,57 % des voix
 Ayrton GRANDVOINET 10,84 % des voix
 Benoit LAPOUGE 09,88 % des voix

Samuel  CAILLET,  Olivier  DELAUNAY,  Sarah  DUBUSSE,  Ayrton  GRANDVOINET,  Virginie 
LAPOUGE, Hervé PEYSSY et Sébastien VIDEMONT sont élus.

o Plusieurs adhérents ont indiqué ne pas avoir reçu les liens pour voter.
o Eric C., Claude O., Philippe C, Philippe M. et Gilles G. vont contacter les non votants pour 

identifier ceux qui ont réellement rencontré un problème et effectuer un suivi avec l’éditeur du 
logiciel.Les élections sont validées par l’ensemble des membres du Comité Directeur. Nous 
demandons à la Commission Technique MRc de se réunir pour élire le Directeur Sportif de la 
discipline.
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Validation de l’élection du Directeur Sportif Voile

 Élection de Sylvain GREGOIRE par la Commission Technique voile.
 La nomination de Sylvain GREGOIRE est validée par l’ensemble des membres du comité directeur.

Point Finance     : Michèle L.  
 Banque

o Michèle a réalisé le transfert des 26K€ sur le nouveau compte de la FFMN
o Le compte bleu a été ouvert
o Il reste 12K€ bloqués sur le compte de Nanterre parce qu’il s’agit de parts sociales que le 

directeur d’agence doit « vendre ». Le directeur étant souffrant, cette opération ne peut pas 
être réalisée pour le moment.

 Jean Marc V. propose son aide pour comprendre et tenter de débloquer la situation
o Dès que possible, changer le RIB sur le site ASSOCONNECT qui va prélever la cotisation en 

mai  Action Michèle⇒

 Récupération des livres de compte
o Pas de réponse de l’ancien trésorier.
o  Philippe va se renseigner auprès de Gilles G.⇒

Suivi des actions en cours     :  
 Enregistrement préfecture

o L’enregistrement a été fait auprès de la préfecture, le récépissé a bien été fait.
o Mathieu B. va réaliser l’inscription « SIREN » qui permettra de demander des subventions.

 Licences dématérialisées – Mathieu B
o Les numéros de licences ont été corrigés, les licences ont bien été renvoyées.
o 25 nouvelles licences prises depuis mars. 634 licenciés à date.

 Projet Statuts et RI – Philippe M
o François L. a envoyé une proposition. Des échanges avec Jean-Luc D. et Philippe M sont en 

cours pour finaliser le document. Le document sera finalisé vendredi 18 avril pour envoi au 
comité directeur. Le comité directeur devra valider le projet le 5 mai qui déclenchera ensuite 
la programmation de l’AG Extraordinaire.

 Projet Règlement financier et budget 2025 – Michèle L
o En cours de finalisation, devra également être validé par le comité directeur le 5 mai en vue 

de l’AG extraordinaire.

Commission des régions :   reporté  
 Discussions et réponses aux questions - Tous
 Prochaines étapes – Tous

Questions complémentaires     :     Jean Marc V.  
1/ Qui reçoit les demandes d‘adhésion et les enregistre car le listing est arrêté au mois de février ?

 Aujourd’hui, Philippe C. et Michèle L., mais c’est bien Michèle qui devra les recevoir à l’avenir.
2/ Mise à disposition de la liste des membres de la Fédération :

 Attention aux règles RGPD – Le CD demande à la Commission communication et digitale de nous 
faire une recommandation.

 La mise à disposition du listing des adhérents est importante, il faut juste limiter le tableau aux infos 
« non personnelles » de l’adhérent. 

 Est-ce que ce listing doit être diffusé à l’ensemble des adhérents au regard des règle RGPD ? Pour 
l’instant  nous  limitons  la  distribution  de  la  liste  des  licenciés  aux  Directeurs  Sportifs  et  à  la 
Commission des juges

2/ Qu'elles sont les modalités administratives et financières pour les CANDIDATS au CM section M ?
 La question n’a pas été traitée et sera abordée lors du prochain comité directeur
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